

東方匯理香港組合

此乃重要通知，敬希即時垂注。如有疑問，請諮詢專業意見。基金經理負責確保本通知所載資料於刊發日期屬準確無誤。

致東方匯理香港組合
單位持有人

2025年4月10日

尊敬的單位持有人：

吾等謹此就東方匯理香港組合（「**本基金**」）的若干變更通知 閣下，詳情載列如下。

本通知所使用而未有另行界定的詞彙具有本基金的基金說明書（「**基金說明書**」）所載的相同涵義。

證監會的認可不等如對某產品作出推介或認許，亦不是對該產品的商業利弊或表現作出保證，更不代表該產品適合所有投資者，或認許該產品適合任何個別投資者或任何類別的投資者。

1. 終止發出有關財務報告可供閱覽的通知

本基金的年結日為每個曆年的 **12 月 31 日**，本基金會於每個財政年度結束後四個月內，向本基金旗下各子基金的單位持有人寄發經審核年度財務報告（僅提供英文版本）。基金經理亦會於未經審核半年度財務報告所涵蓋期間結束後的兩個月內，向本基金旗下各子基金的單位持有人寄發有關報告（僅提供英文版本）。

根據本基金目前的做法，香港單位持有人將於本基金的財務報告可供閱覽時獲告知查閱途徑。此做法適用於本基金及子基金下一份財務報告（即截至 **2024 年 12 月 31 日**止期間的經審核年度財務報告將於 **2025 年 4 月 30 日**前提供）。

自本基金及子基金再下一份財務報告起（即截至 **2025 年 6 月 30 日**止期間的經審核年度財務報告將於 **2025 年 8 月 29 日**前提供），我們將不再向 閣下發出有關本基金財務報告可供查閱的通知。

為免生疑問，該等財務報告的索取途徑及時間並無變更，閣下可繼續參閱基金說明書以獲取有關資訊。經審核年度報告及未經審核半年度報告將於相關時間範圍內在 <http://www.amundi.com.hk>（請注意此網站未經證監會審核）向投資者提供（僅提供英文版），財務報告的印刷版本亦可應要求於本基金的註冊辦事處及香港代表的辦事處提供。

2. 更新基金經理的董事名錄

基金說明書亦將作出下列變更以反映最新的基金經理的董事名錄：

FAUCHER Julien, Armand
O'TOOLE John Patrick
王大智
WURTZ Sarah, Fannie, Jennifer, Marthe, Denise, Tatiana
鍾小鋒

各項變更的影響

本通知所述的變更（「**變更**」）不會對適用於本基金及子基金的特點及風險造成任何影響。除本通知另有說明者外，變更不會導致本基金及子基金的營運及／或管理方式出現任何變動，或對現有投資者造成任何其他影響。實施變更後，本基金及子基金的收費結構和收費水平以及本基金及子基金的管理成本不會改變。本基金及子基金現有投資者的權利和利益不會因該等變更而遭受重大損害。

基金說明書將以補充文件的方式修訂，以反映本通知所述的變更。最新的說明書、最新的產品資料概要及本基金最近期的財務報告載於基金經理的網站<http://www.amundi.com.hk>（請注意此網站未經證監會審核），於任何一日（不包括星期六、星期日和公眾假期）正常營業時段的任何時間在基金經理的辦事處（地址：香港鰂魚涌英皇道979號太古坊太古坊二座32樓04-06室）可供免費查閱，亦可向基金經理索取副本。

如需對上述內容作出查詢，請在上文地址或致電(852) 2521 4231聯絡基金經理。

**東方匯理資產管理香港有限公司
Amundi Hong Kong Limited**

謹啟